



扫描解锁5G服务

遗失夏荷《出生医学证明》，编号P340130309，声明作废。
遗失庄江南《就业失业登记证》，证号：3411010014017119，声明作废。
遗失吴妙可《出生医学证明》，编号0340192515，声明作废。
遗失李文晨《出生医学证明》，编号：M340229437，声明作废。
遗失高君专业技术人员资格证书（编号PSJS20170034），声明作废。

认尸启事

2020年1月20日19时40分许在G312线408公里600米(全椒县襄河镇花园新村路段)处,发生一起摩托车与行人的道路交通事故,造成行人死亡。死者,男,50岁左右,身高约165厘米,中等身材,上身穿着从外到内依次为深蓝色夹克衫、灰色毛衣、浅蓝色秋衣,下身穿蓝色牛仔褲,黑色布拖鞋,未穿袜子。现寻死者家属,如有知情者,请速与全椒县公安局交警大队联系。
联系人:夏警官 孙警官
联系电话:110 0550-5193122 18119818266
全椒县公安局交警大队
2020年2月28日

滁州日报社广告中心合作热线



0550-2175666
15755009999

天长办事处 简主任 13955097038



安徽千亿元再贷款再贴现缓解小微企业融资难

据新华社合肥3月3日电(记者王 菲)记者日前从安徽省地方金融监管局获悉,安徽省将安排50亿元支小再贷款、再贴现额度,以“央行直通车”模式发放,全年发放不少于1000亿元的再贷款、再贴现。对受疫情影响较大的小微企业贷款利率在原有水平基础上上下浮10%以上,支持小微企业渡过难关。
该省出台新政规定对受疫情影响暂时困难的企业特别是小微企业、银行业金融机构不盲目抽贷、断贷、压贷,

鼓励对到期贷款予以展期或无还本续贷。此外,全面推广电e贷、电e票业务,积极协调提供在线低成本金融服务,着力缓解中小微企业融资难问题。
为疫情防控期间复工复产中小微企业使用贷款发放工资,或为中小微企业增信集合债券发行人提供增信的政策性担保费率按不超过1%执行、业务办理期限压缩50%以上,由各市、县(市、区)给予担保机构保费补贴和代偿补偿支持,省财政统筹相关资金给予奖励。

众志成城,坚决打赢这场没有硝烟的战争

(上接第一版)

众志成城大爱无疆,打赢疫情防控的人民战争

作为全省唯一一家从事探针、引物和基因研究的企业,自疫情发生以来,通用生物系统(安徽)有限公司马不停蹄开展科研攻关,为疫情防控发挥了积极作用。公司总经理雍金贵表示,习近平总书记的讲话对公司产生极大的激励和鼓舞,公司将加大科技研发攻关力度,深入开展疫苗研发服务和抗体药物开发,为战胜疫情和今后的公共卫生研究作出贡献。

“总书记讲话非常提振信心,目前企业产能恢复近六成,接下来将争取尽快开齐所有生产线,为全市经济社会发展多作贡献。”立讯精密工业(滁州)副总经理刘月胜说。
“疫情发生后,我在微信群看到琅琊区招聘志愿者的信息,就毫不犹豫报了名。”志愿者赵家全告诉记者,“从头几天对社区居民电话摸底排查,宣传防疫政策和知识,到后来进社区蹲点执勤排查,我为疫情防控政策的落实尽了自己的一份力,我相信只要万众一心,一定会打赢这场没有硝烟的战争。”

人勤春早林事忙

(上接第一版)市林业局副局长汪海洋介绍,“在做好疫情防控的基础上,科学调度,有序推进,抢抓农时,做好服务,确保完成全年林业生产目标。”

当前仍处于疫情防控关键期,但林业是惠民最广的生态工程和民生工程,同时也是季节性强的行业,必须按照序时进度抢抓工期,保质保量完成年度目标任务。全市林业技术人员通过微信群、网站等,发布近期林业生产技术要点,为林农群众开展远程技术服务。针对企业用苗难,及时提供苗木信息,就近调配优质苗木。同时做好政策宣传工作,远程申报造林奖补计划,统筹纳入造林奖补范畴,加快项目资金下拨进度,全力帮扶林业企业有序

复工复产。加快推进林业高质量发展,着力建设江淮分水岭生态保护样板区、国有林场转型发展创新区、生态产业化和产业生态化发展先导区,努力打造长三角区域一体化高质量发展生态建设样板,创建国家森林城市。
记者了解到,截至3月2日,全市完成整地面积13.3万亩,完成率98.2%;完成造林9.6万亩,完成率70.9%;其中薄壳山核桃造林2.3万亩。下一步,我市将充分发挥林长制改革作用,依托“五个一”服务平台,切实做到疫情防控到位、政策扶持到位、宣传引导到位、技术服务到位、种苗调剂到位,紧抓时节,植树造林,确保完成全年目标任务,坚定不移打造创建林长制改革示范区滁州样板。

关于调整公交线路运营时间的通知

经研究决定,自2020年3月4日(星期三)起,将已恢复运营的22条公交线路,早晨发车时间由7:00调整为6:30,其中26路公交车运营时间由每天分三个时段运营调整为全天不间断运营,所有线路发车时间间隔不变,并根据客流情况适时加密发车频次。
车辆运行时开窗通风并关闭车内空调,司乘人员

全部佩戴口罩,对不佩戴口罩的乘客拒绝提供乘车服务,并扫描车内二维码登记身份信息,鼓励采取刷卡或扫码等非现金支付方式乘车费用。
特此通知。
滁州市新冠肺炎疫情防控应急指挥部办公室
2020年3月3日

书写青春之歌 贡献战“疫”力量

——全椒马厂镇大学生成为疫情防控新力量

彭 越

一线抗疫群英谱

近日,在抗击新冠肺炎疫情的战“疫”中,全椒马厂镇有一些青年大学生积极响应政府号召,在得知村疫情防控正缺人手时,勇敢地站了出来,主动投身疫情防控志愿服务工作。他们用行动践行初心,书写了新时代青春之歌,为战“疫”贡献新力量。

“我只是去帮帮忙”

最近,马厂镇卧龙村的村民们总能看见一抹靓丽的身影穿梭在各个村民组,“个子不高但眼睛很亮,说话的声音很好听。”这是大

家对她的第一印象。她叫包训苗,2000年出生,马厂镇卧龙村人,现在滁州城市职业学院就读护理专业一年级。

上个月,学校放寒假,她也回家了,可没想到突发新冠肺炎疫情,在家一待就是一个多月,还不知道什么时候能开学。由于人手紧缺,她主动申请去村里做志愿者,“我没想到那么多,自己是学护理专业的,那我想着就去帮帮忙吧。”提及去做志愿者的原因,她幽默地说道。

包训苗从2月5日开始到卧龙村做志愿者,参与村召开的疫情防控工作会议,跟着村干部一起进村入户。主要是张贴通知、发放宣传单,让村民们不要聚众赌博;为贫困户、五保户发放口罩,用自己学到的专业知识向他们讲解戴口罩的正确方式;在卡点值班,为过往的人员测量体温、劝返外地车辆……

天气很冷,但包训苗依然每天按时坚守岗位,她说:“通过这些天的工作,我对基层干部又有了更深刻的理解,他们都很尽职尽责,希望大家的努力能让疫情早日结束。”

“这是我应该做的”

“身为村干部的儿子,我当然要出一份力。”家住马厂镇黄庵村的方晨出生于1999年,现在华北电力大学动力工程系读大三。他的父母目前都在做疫情防控宣传工作,在父母的影响下,从2月8日开始,方晨就积极投身到疫情防控志愿服务工作中。

方晨平日里主要是与村干部一起在卡口处值班,对过往的车辆和人员进行登记和体温测量。不值班的时候就与村干部一起进村入户,向村民们发放宣传单,做好关于疫情防

控相关知识的宣传工作。他在工作中遇到过个别年纪大的村民安全意识不强、出门不戴口罩的现象,就会重点对这类人群强调新冠肺炎疫情的严重性和尽量少出门、出门戴口罩的必要性,直到大家都配合工作。

“基层工作真的很辛苦,疫情防控处于一线,任务很重,经过近期的工作我才真正体会到父母平时的辛劳,以后会多理解支持他们。”他说村里年轻人少,自己是大学生,必然要响应号召,为疫情防控贡献自己的微薄之力。这就是青年志愿者方晨,凭着一股冲劲和干劲,在抗击疫情的战线上默默奉献自己的青春力量。

在马厂镇,像他们一样的大学生还有许许多多,这些“90后”“00后”们,用自己的实际行动诠释了当代青年的责任和担当,为疫情防控输入新力量。

皖东战“疫”党旗红

战“疫”路上 父子同心

“李叔,我报名参加志愿者,帮我登记一下。”近期,在定远县大桥镇工作的王爱民,刚刚办完婚礼仅一个月,便与父亲一起投入到战“疫”一线,成为紫南社区山头党支部检查登记点一名疫情防控志愿者。

自新冠肺炎疫情暴发后,王爱民的父亲作为一名社区工作者,每日积极投身于防疫一线,在一次入户户门宣传工作时不慎崴伤左腿,经医生诊断,左脚脚踝软骨严重挫伤,建议其休养3周。面对疫情防控严峻形势,而父亲所在的岗位排查任务重,人手有限,在家待定上班的王爱民毅然决定接过

父亲手中“接力棒”,和其他志愿者一同投入抗疫一线,开始了辛勤的值守。

此外,作为一名党员,王爱民还主动通过手机银行以父子名义向中共定远县委组织部缴纳了一份特殊的党费,用于湖北武汉疫情防控工作。“现在越来越多的群众支持我们的工作。”有了群众和家人的支持,在战“疫”的道路上,父子更加充满了信心,眼下已经到疫情防控的关键时期,他们将继续坚守岗位,当好基层疫情防控的守卫者,为打赢疫情防控阻击战贡献出自己的一份力量。

(张 曼)

为经济发展按下“快进键”

本报讯 面对疫情的严峻挑战,连日来,南谯区腰铺镇沉着应对,严密组织,统筹兼顾,动员全体干部职工,奋力打响疫情防控阻击战和经济发展保卫战,在复工复产、企业帮招、招商引资、项目建设等方面多头发力,主动按下“快进键”,以“抢”的奋斗姿态推动经济向前发展。

驻点式促复产。为帮助企业快速复工复产,腰铺镇成立9个专班组,分片辅导企业筹备防疫物资,规范检测流程,督查复产员工、完善防控制度。截至2月22日,全镇15家规模以上企业全部复工复产,产值恢复同期水平的95%。

点对点帮招工。针对企业因疫情影响用工出现短缺,该镇迅速行动,快速统计短缺工人种类、人数等,通过微信、上门排查返乡人

员等方式,帮助企业精准寻找适合员工,就近推荐。全镇已为企业补充短缺人员近200人。

非接触招商。动员全体机关干部开展电话招商、微信招商,网上招商,把因疫情防控而耽误的时间“抢回来”。近期,盛派智能家居、百川汇龙、中晟创耀等3家亿元企业项目签约落地,在谈亿元项目2个,获得重要招商线索3个。

保障项目开工。源丰木业、金峰门窗和明星办公等三个项目土地已完成征收,进行土地平整;中晟创耀和百川汇龙等2个项目土地征收在加速推进之中,晨雅项目已正式开工建设,计划年底竣工投产。城市轻轨二期、滁州大道、红庙二站、奥体中心等6个项目已经全面复工建设。

(张 震 狄宜婷)

『疫』线扶贫显真情

近日,天长市新街镇扶贫办工作人员一行戴着口罩驱车来到兴隆社区贫困户陈彬家,将他家疫情期间滞销的鸭蛋搬上的“扶贫车”。“你放心,鸭蛋都会卖出去的。”镇农技站副站长王先琴对陈彬说道。

“我家去年养殖了蛋鸭,由于疫情,造成许多鸭蛋滞销。我和家人非常着急,就打电话给农技站李站长,请他帮忙为我销售鸭蛋。近两天,站长就不断有人给我打来电话,李站长的一个朋友是一家公司老总,一次就要了1000枚。”看到满满的订单,陈彬脸上露出来笑容。紧接着,新街镇纪委、财政所、文化站等单位的负责同志也来了,本村的村民也来了,一筐筐鸭蛋被人们拿走。

“疫情就是命令,党员就是旗帜,我们要积极为百姓排忧解难,团结广大群众,一同渡过这次难关。”镇农技站站长李义这样说。(马长青)

